



**5D**  
premium  
professional

**Высокоэффективный комплекс  
лечебно-профилактических  
косметических средств**

 ГаленоФарм®

## Крем для рук с маслами ши и какао питательный «Активное действие»

Смягчает, питает и быстро восстанавливает гладкость сухой, стянутой, потрескавшейся кожи рук. Входящие в состав компоненты оказывают комплексное восстанавливающее, антиоксидантное и защитное действие, способствуют регенерации клеток, замедляют процессы старения кожи, предохраняют ее от высыхания, а также положительно влияют на улучшение состояния кожи, обладают смягчающими свойствами и способствуют скорейшему заживлению при микротравмах, препятствуют процессам увядания и дегенерации кожи. Действующие вещества: масло ши, глицерин, масло какао, воск пчелиный, парафин, токоферола ацетат, ретинола ацетат, бисаболол.



## Крем для рук с экстрактами огурца и алоэ увлажняющий «Активное действие»

Применяется для увлажнения сухой, стянутой, обезвоженной кожи рук. Входящие в состав компоненты оказывают тонизирующее, успокаивающее, противомикробное и регенеративное действия, способствуют активному увлажнению кожи рук. Действующие вещества: глицерин, гидроксиэтилмочевина, триглицериды каприловой и каприновой кислот, экстракт алоэ, экстракт огурца, масло авокадо, аллантоин, бисаболол, токоферола ацетат.



## Крем для рук с экстрактом чёрной орхидеи омолаживающий «Активное действие»

Возвращает гладкость, эластичность и ровный тон увядающей кожи рук благодаря омолаживающим, регенерирующим, увлажняющим, отбеливающим и защитным свойствам компонентов. Действующие вещества: глицерин, гиалуроновая кислота, масло миндальное, экстракт цветков орхидеи, экстракт цедры лимона, токоферола ацетат, пантенол, аллантоин, ретинола ацетат.



## Крем для сухих участков кожи с маслами и восками жирный «Активное действие»

Создан для смягчения, увлажнения, питания и восстановления гладкости сухих участков кожи рук, локтей, пяток. Натуральный состав без отдушек и красителей оказывает смягчающее и успокаивающее действие, восстанавливает бархатистость и гладкость кожного покрова. Действующие вещества: масло персиковое, масло миндальное, масло авокадо, масло ши, масло какао, воск пчелиный, воск канделильский, воск карнаубский, токоферола ацетат, ланолин, ретинола ацетат.



## Лосьон-спрей для ног дезодорирующий «Активное действие»

Применяется при сухой, стянутой, склонной к появлению трещин коже. Смягчает и дезодорирует, снимает чувство тяжести и усталости. Является превосходным средством для профилактики и устранения неприятного запаха стоп. Может использоваться в комплексной профилактике грибковых заболеваний. Действующие вещества: экстракт гамамелиса, диэтаноламид ундециленовой кислоты, экстракт шалфея, экстракт алоэ, фарнезол, камфора, ментол.



## Пудра для ног абсорбирующая «Активное действие»

Применяется для профилактики потертостей стоп, подсушивает кожу ног, способствует устраниению повышенной потливости, неприятного запаха и зуда. Пудра облегчает скольжение кожи, снижает действие механических повреждающих факторов, нормализует процесс потоотделения, обладает противомикробным и дезодорирующим свойствами, на длительное время избавляет от неприятного запаха и зуда. Компоненты в составе пудры способствуют профилактике грибковых заболеваний, эфирные масла дополнительно смягчают, питают и дезодорируют кожу. Действующие вещества: тальк, крахмал, оксид цинка, ментол, борная кислота, масло эфирное чайного дерева, масло эфирное гвоздики.

## Крем для ног от пота и запаха «Активное действие»

Входящие в состав крема компоненты нормализуют процесс потоотделения, обладают противомикробным, противовоспалительным и дезодорирующим свойствами и на длительное время избавляют от неприятного запаха, зуда и опрелости. Фунгицидное действие крема способствует профилактике грибковых заболеваний кожи ног. Крем приятно охлаждает и снимает чувство усталости, масло эфирное чайного дерева дезинфицирует, смягчает и питает кожу.

Действующие вещества: окись цинка, глицерин, стеарат цинка, камфора, фарнезол, ментол, масло эфирное чайного дерева, триклозан.





### **Крем для ног с мочевиной супервлажняющий «Активное действие»**

Входящие в состав крема компоненты оказывают увлажняющее и смягчающее действие, улучшают состояние водного баланса кожи. Комплекс экстракта алоэ, облепихового масла, аллантоина и бисаболола обладает противовоспалительным и регенерирующим действием. Действующие вещества: экстракт алоэ, фарнезол, карбамид, облепиховое масло, аллантоин, бисаболол.

### **Крем для ног с облепиховым маслом заживляющий «Активное действие»**

Крем оказывает противовоспалительное, противомикробное, противогрибковое, антиоксидантное и регенеративное действие и способствует активному заживлению трещин и потертостей. Предотвращает шелушение и раздражение кожи стоп, препятствует образованию мозолей. Ежедневное применение способствует сохранению красоты и молодости кожи ног. Действующие вещества: глицерин, экстракт шалфея, экстракт ромашки, масло облепиховое, пантенол, бисаболол.

### **Крем для ног с маслом ши питательный «Активное действие»**

Крем активно увлажняет и питает кожу, препятствует сухости, образованию натоптышей и мозолей, делает кожу мягкой и эластичной. Компоненты крема обладают регенеративным и противомикробным действием, способствуют заживлению трещин, в том числе глубоких. Действующие вещества: масло ши, масло персиковое, глицерин, пантенол, бисаболол.

### **Скраб для ног отшелушивающий «Активное действие»**

Является новейшим комбинированным средством для проведения пилинга кожи ног. Включает в себя двухкомпонентную механическую скрабирующую систему, АНА комплекс натуральных фруктовых кислот для химического пилинга и защитно-восстанавливающий комплекс натуральных фруктовых экстрактов и масла ши. Способствует активной стимуляции процессов обновления клеток кожи. Кожа становится эластичной и нежной, приобретает здоровый и свежий вид.

ГаленоФарм® (ОАО «Фармацевтическая фабрика Санкт-Петербурга» – одно из старейших производственных предприятий отрасли. Основанная в 1935 году в Ленинграде, 2-я Фабрика лекарств имени Д.И. Менделеева создавалась для обеспечения необходимыми медикаментами населения Ленинграда.

В годы Великой Отечественной войны фабрика осталась работать в осажденном городе. За три месяца до окончания войны здесь было открыто галеновое производство, в дальнейшем давшее название ГаленоФарм®.

На Ленинградской галеновой фабрике выпускались настойки и мази, фасовались порошки – спектр продукции расширялся с каждым годом.

В 1994 году фабрика была приватизирована и стала открытым акционерным обществом.

Стратегическим направлением фабрики стала работа по внедрению в производство препаратов для лечения бронхиальной астмы и хронической обструктивной болезни лёгких.

С момента своего основания предприятие работало в постоянном сотрудничестве с Ленинградским химико-фармацевтическим институтом (ныне Санкт-Петербургская государственная химико-фармацевтическая академия), с Институтом мозга человека РАН, Институтом питания РАМН, НИИ гриппа РАМН, НИИ Пульмонологии ФМБА, Военно-медицинской Академией им. С.М. Кирова Министерства обороны Российской Федерации, НИИ травматологии и ортопедии им. Р.Р. Вредена, ГОУ ВПО «Санкт-Петербургский Государственный Медицинский Университет им. Академика И.П. Павлова» и другими крупными российскими и зарубежными медицинскими и фармацевтическими компаниями и научными центрами.

С 2017 года ГаленоФарм® входит в холдинг АО «Мединторг» - российского фармацевтического дистрибутора с 25-летней историей.



ОАО «Фармацевтическая фабрика Санкт-Петербурга»  
191144, Санкт-Петербург, ул. Моисеенко, 24-а  
+7 (812) 271-29-88 | [www.galenopharm.ru](http://www.galenopharm.ru)  
Instagram: @galenopharm



АО «Мединторг»  
123103, Москва, проспект Маршала Жукова, дом 74, к. 2  
+7 (495) 921-25-15 | [www.medintorg.ru](http://www.medintorg.ru)  
[gallenopharm@medintorg.ru](mailto:gallenopharm@medintorg.ru)